

Google выпустила обновление Material 3 Expressive для приложения «Телефон» на операционной системе Wear OS, на которой работают смарт-часы разных производителей, добавив сочетание улучшений интерфейса и расширенных функций настройки. Об этом сообщают инсайдеры из 9to5Google.

Изменения в пользовательском интерфейсе вызова включают перенос кнопки отключения звука и трёх точек меню в центральное положение — выше, чем было. Если раньше кнопка завершения вызова была таким же кругом, как и остальные элементы интерфейса, отличаясь только цветом, то сейчас она стала больше, и изменилась форма кнопки. На фоне круглого дисплея эта кнопка теперь смотрится выразительнее.



[9to5Google.com](https://9to5google.com)

Кроме того, приложение Keep также было обновлено с помощью Material 3 Expressive, а изменения интерфейса распространятся и на приложение «Телефон» на Android.

Google обновила «Телефон» в операционной системе Wear OS для смарт-часов

Google планирует дополнительные обновления интерфейса, но конкретные приложения не были раскрыты.